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sol)

lim{(l + w)i}s = {lim(l + x)i} =¢°

z—0 z—0

sol)
/thdx— 21] =el—1
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sol)

ala—t)=lal’*~tab=a4—20=0 > t =2

06. [ 2251 QolE &= HH ]

sol)
(m+2)(x2+1)
z—1
~1—(—2)=3

% 5 B2 a,b (o < 0)o] tslo] ThE 7 9IS TR

T+ 2
r—1

<0< <0 —2<Lz<l1

APl A4 nd
n<b-—>>b—a+l
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<
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Q
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“
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sol.1)
. . . 1
sinx = 2sinxcosr — sinx =0 or cosz = 5

s 4

m=0,7r,§ gﬂ'

sol.2)

'sir12ac—sinac:2co's3—$sin£ =0 — cosg—x =0 or sine =0
2 2 2 2

sol.3)

sinz =sin2z — zx=nr+ (1" 2z — --
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09. [ +3 %% ]
sol)

P(ANB) =p (0<p<1)2} s P(4) = =

3
Zp+

P(AUB) = 5

%p —p=3polnz 2 = 30| gouL}
p

10. [ #2]9] T #12] =iefs] )

sol)

log( — 1) = k:+4logLC/ of|A LC/‘ = 20|31 t—to = —olBg

N[N S~

log(

24j0] @RlE o] B}z BUREd] logh — Slog2 & Bl Al 93,
logh + log2 — log2 — 5log2 = 1 — 6log2 & WoF HHo] JLpt
S8olRrL & 4 gl

— 1) = k+ 4log2 — k =logd — 5log2 = 1 — 6log2 7} ToJL|ct.
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52, AT o] A 3MS RECH M= tHUSIA ’F il At
]

=2
ORoR DX ThS THEY D= 09258 a0, I A LI

ot} gk Alan} FAS ME E|1, Cfsfof she 3

o =2 T % z2 U

v oite (12422 4+ 3%+ 47+ 5°) + (1+ 243+ 4+5) = 70°]
12. [ H4(index) H¢)e] B35} ]

sol)

D Sn+1 Sn _
n+l1 n S
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]
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S 2
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[ — BHaY o), Snfl Sn72 52 ) S

HHE3} > 39] ZHo7jr] LRI Aolu|ch,
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1 1 T 2k 1 k
ARZ1e] Go] ZAl Zof] —besind — —sin(— X —|= —sin(—7r)E
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a
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8. #EFIAM T 3 AL, 0,0), BO, V3, 0)& Avk=
A4 [o] Yk, A P(U,U,%)ft-‘?‘fﬂ A4 o ol2E . ] B
2R 2kt k=1 — k= Zoln REFEulgsolMe] 232
Agl=? [37]
5= L 2o Gu(vER = T Yol eva. greue
2. 2 3 3.3
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X
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D1 @ V2 @ V3 @ 2 ®V5 yEEE 7HsSH 3] 12,3000yt i (0= 1,2,3) M T2 &
BE S Y p2h oIS W, 7 ol LIk ol
i 37 42 B ol ol Aol 243 VRl & wiol] uh2 . . o
SRRl 2] B D= o= o py = oA o] A Gy S e
152 152 152
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BRAPRIE} 22t o 2 B 0
SO
AB+ A+ B=2E — (A+ E)B+E) = 3EjA
(A+E) = l(B+ E)7} A=2lshct
16. [ E2ARF 2.8 £ 9ichH ] 3 SHUIET.
0 Ho2 (A+E)(B+E)=(B+E)(A+E)=3EQH,
;; £ 2rt0 T ] ; o o s (A+ E)B+E)=AB+ A+ B+ E= 3E°]1
HIE 9 L Ab7I5I0]|A]e] 7lo] Hl: AT HiRlodo] L7 2853
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A*— A+ E
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—2A+FE
—2A4 —2F
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BHE| A’ A+ FE=(A+E(A—-2E)+3E= 02 92 491
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< 1 _ 1
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19. [ B2FREYT2] GHE 3¢ or BHE W7 )
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WA ZEHsA F 280 A HAE X, X, 2 S o,

X, ~ N(m, 02),XB ~ N(m—i— 3,02)

°]2, P(X, = 80) = P(Z > & - m) = P(Z > 1.34) = 0.092}
P(X, = 80) = P(Z > 80%"”_3) =P(Z = 1.04) = 0.15 255

80 — m = 1.3409} 77 — m = 1.0402 =51 o = 10, m = 66.6°]
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[ 20098 059 253 4=2]|(71F) 138 ]

sol)
H7]lM 2 RS0 okl $hid flz) = 2"e” " & A% nlEsiA
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LAZEEL o = bod oP|E47t BALopIE Fou] f(x) ©
Roe} QofLlob FThe HILIEE,
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sol)

logt = f(t) +
g, ojef

g0l ek WS g(t) = a2k 3l & Al] 2 th

1\ 2 .
9n(a - g) —n= 9na(a - g)i Helg & QMLIc
2 .
2] 0 < o < o afo— 2 |o] Y 4 9k G
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1
3 O
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3) -
1 o
0 3 - i
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1\ - s
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1 1
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3n(3n + 1) n(n + 1) 9 ro

TR, a, = 5 — 5 —3n=4n" + -+ oA T2 47}
e

5 2271 291 HFe Hopi]
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3. RIE 3L AT - BXAG 4 3Rt AW

28]2 28l 243 ARt H)3450] oj92iH ga.

SA5] o] Fo} o PR PECHA = 1,23, - 5L chlsle] w7

229 5 Tl SE gt

22. [ Solving vs Finding ]

solving )

a, =a-2" '2} T8 a1 + 2+ 8) = 550/]"] ¢ = 50|22 g, = 200] G},

finding )
1,2,4,8, --- oM 1,2,4%9] gfo] 110]R% HxHez 5HY sz

as = 200] ‘%:1}‘.

23, [ WAl gHeA ]

T HAT

sol)
1 Qhileta glone F Al RESH e

23] Aol 7§
OFFAE Sigh A FeIet.

Tz—7

2. [ %] or HAME ? )

sol)
Ao vigfHlE | B HATEIRL HIeSHY!) AfduIrt 1211 FHe

(2,a,4)//(2,5,b) > a=5"b=4
J2|3 o] Hwo] A (1,1, —2) 5 Eystm2
245 —-8+c=0 > c=1

TRbM a + b+ ¢ = 10°] TIL|ch
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25. [ Imagine ~ ]

sol)
o] Ella} HIAL Teiol & Wark ek, AREE Zoe)
CRIRSL ofn] 45 oSS Ieig] whEel 7] ZEILIH

ova2a

NZRE TN 7,y 3ol Solglt BhE R} FuEk ofnf Yol

1
o] Foll 2 3T Elal Tep, Az, 7h2 b 2ol
2va — 113} 2v/2022 12=2v2(®—1) — o =197} SR}
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a,b,c n7He] 25 Aok SRR LhRo] 7Rof stH g nf2] LRRo] A
n-3719) 28 38ago2 L Pl 2o
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—3 T n— 16;173 ~ -1
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n =39, ;H, =, 2 =R S
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ZEz30] o2 2L St o] 20114, & 20125I%
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27. [ AP TH2 A2 A 4 ol §187} ]

sol)

Flx) = 2z + 4)0l2 f(1) = 50, okt f(x) o] tHYZo]

r= —20]B2 f(—5) =57} Hch TiRiA,

f(Va+T —a) = f(1) = f(-5)7} ==z,
Vi+tl—z=1%% Va+1—z= -5

o BE 430 P2 Fote BAlz PN 4 YA

J=

ve+l=z+1 —> z=—-1,01} Vo +1=2—5 —> =38

28E| BE 429 P —1+0+8 = To] FLIk

28. [ Er22 HESA| AR & qlch |

Y EPW ot EAfste FAHIYUICE 3 FollM thEAR) Eo] B 7RIS
P32 BAIEUCE Bl RY S iz Soirl 2119 Eole 45
alk=g NE AR 2 912 7 712 FAIM] ZolQlu|c},
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T .
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1 20 26
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